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Három év kihagyás után a tanév végén ismét ausztriai tábort szerveztünk diákjainknak. Sokan 

jelentkeztek, 49 tanuló csatlakozott, adta be jelentkezését. A helyszín ismételten új, szállásunk 

a német határ mellett Aspachban volt. Iskolába is naponta jártunk, nyelvgyakorlás céljából, 

Schärding-be. Minden délután izgalmas, érdekes programokon vehettek részt a gyerekek. A 

szálláshoz vezető úton, Melkben hosszabb megállónk volt. Itt idegenvezető kíséretével 

megtekintettük a Melki apátságot és a gyönyörű parkját. Este 6 órára értünk Aspachba, ahol 

bírtokba vehettük kényelmes, tetszetős szobáinkat. Vacsora után a panzió úszómedencéjében 

is csobbanhattunk. Délelőttjeinket az iskolában töltöttük. A hétfői napon Engelhartszellben, a 

Duna interaktív parkjában tettünk látogatást, ahol a gyerekek a vízzel játszhattak, illetve a 

Duna halaival ismerkedhettek meg. A következő napon az Oth-i kastélyhoz kirándultunk, mely 

egy parányi szigeten található. Innen libegővel felmentünk a közeli hegy tetejére, ahol egy 

kalandparkban játszhattak a diákok. Látogatást tettünk az élő westernvárosban is. Itt 

vadnyugati bemutatókat tekinthettünk meg, pavilonokat, indiánsátrakat nézhettünk meg. 

Schärding barokk belvárosát 22 feladat, állomás, játék segítségével fedezhettük fel. A 

feladatok nagyon érdekesek, izgalmasak voltak, egy kis eső azonban sajnos megzavarta ezt a 

programot, idejekorán be kellett fejeznünk a játékot. A város jóvoltából apró ajándékokban is 

részesültek gyerekeink. Hazafelé Passau városával ismerkedtünk meg. Megnéztük I.István 

király feleségének, Gizellának sírját, hajóztunk a Dunán, ahol láthattuk a három folyó 

összefolyását (Duna, Inn, Ilz). Sétáltunk a városban, a folyók torkolatát a szárazföldről is 

megnéztük.  

Az esti órákban szerencsésen hazaérkeztünk tele szebbnél szebb, jobbnál jobb élményekkel. 

A tábor a BGA Zrt. NTAB-KP-1-2022/1-000434 azonosítószámú támogatásával valósult meg. 

 

 


